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чім aptNu і V * ü іКюйа >
КИї-І помаїа* «сім ланрешююліим 

борцям. иімро иборимш ч>жшкцьіші 
робітники». «ішх нахабна фашмсньк 
рука хоче .мелати в європейські краї
ни під клрабінові сальви.

Дальше іон. Сигідин зупинився на 
визвольній боротьбі працюючих мас 
Дадхлньої України, вказуючи «а 
страшні кфіури в польських is ру
мунських нормах, іарц > критські 
тр>лящі Канади організують Товари
ство Допом.и и Визвольні «му ІЧхоаи 
на західно- > кішїрсььих it шлях. Оце 
Товаристві» поставило собі за мету до
помог ти всім політ вялмям, що том-

5ДЮ робітників І робітниць іаяенли готовість у класових боях : РОЗБУДОВУЄМО ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬМО- 
за сомкмимім забезпеченням безробітних коштом держави.

мав делегацію від безробітних, 
яку вислано з підписами, що 
репрезентувала 94,136 підписів 
за державною асекураціею, за 
■S-денний, тиждень праці з пла
тнею J2S на тиждень.

Присутні приняли домагання, 
яке поставила ВЮЛ, бурливи
ми оплесками.

Слід зазначити, що мітінг 
був досить успішний. Добре 
було б згадати тих, що вічно 
бояться, і все носяться з тим. 
"що нехай англіки такими мі- 
пінами заминаються, а не ми, 
чужинці". Та показалось, що 
хотяй ми, чужинці, скликаємо, 
але на мітімги приходять ан
глійці і ті, що колись боялись 
взяти “Воркера" до рук, зараз 
впоминаютьсн за "Воркером" і 
платять за него. Самі дома
гаються таких мітінгів, тільки 
не мають проводу, а я вірю, 
що н короткім часі англійські 
товариші в Іірентфорд будуть 
провідниками таких мітінгів, 
бо криза і безробіття їх до це- 
го заставлять. Отже, ми не 
дивімся на тих, які бояться, а 
віча на Маркет Сквер скликай
мо і приготовляймося ДО Пер
шого Травня з демонстрацією.

РпАкор.

Іірентфорд, Ont.

На 18 березня було скликано 
безробітних около 3,000 на 
Маркет Сквер і через всякі 
причини чомусь не вислано до 
нас бесідника, який мав при
бути. Мітіпг не відбувся.

Воркерс Юниті Ліг на IS кві
тня скликала вдруге таке ма
сове віче в справі державної 
асекурації для безробітних, на 
яке прибуло около 2.SOO без
робітних.

Голова віча, член ЛКМ тов. 
П. Стельмах, відкрив віче й по
яснив його значіння. Тов. О. 
Раен говорив про причину без
робіття і як його треба лічити. 
У своїй годинній промові заго
ворив про чужинецьких ІКібІТ- 
ників, які майже все збудували, 
а зараз в час безробіття канад
ські капіталісти і Бенетів уряд 
не звертають на них ніякої ува
ги, так що з голоду можуть 
собі гинути. До того ж вони 
ще роблять ненависть між ка- 
надійцями а чужинцями тільки 
тому, щоби вони не злучилися 
в одну родину і не пізнали тих, 
що поносять вину за кризу.

Дальше навів з місцевої бур
жуазної преси, як Бснет прий-

МУ РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

РОБІТНИКИ й РОБІТНИЦІ І* ЧЛЕН» ВЖЕ НАЧИСЛЯЄ НАШ 
МАСОВО ВСТУПАЮТЬ ДО в,ллиі ТОДОВИРНАЗУ.

ТОДОВИРНАЗУ.

Кеді ари, Алта.
В дейї боротьби за соні ялі, , пня 

ним забезпечення безробітних Ніколи у минулому робітни- 
коиггои держави, робітники it ки не ставали гак масово в ла-

демоистрації на першого тра-
(

Ьргнгфорд. Оиі. — На І меті» мн
положили осмош віх попе Товарнегао 
.Іоном,ми Ввзеольному Рухові на До
хідній Україні На маеоеомх мігінгт 
промоклій ТОВ. Сембай. І їм".І, ВЧОМО- 

ви почади прнехтиі шеисугзтмсь до 
відділу ТОЖШИРНА З»

_ Оттава, Ою. — О траттам Комітеті
робітниці враз ЗІ СВОЄЮ ДПВО-ІВН демонстрації ЯК у цей день булшнх стрільців і BOB ВІВ УГА аідбг 
рою вийшли масово в демон Вони переконались, що лише жкл ш шшл місцевост* 5 «пін ка
страцію на вулиці міста. Мі ВЮІ1 є дійсно бойовою.Органі- сова »«, т ааои> юрілиоовлів. T- 
ська рада намагалась усякими за цією, що бореться за інте- ■ “'Иіство Допомога Впваьмои) 1 
способами „перешкодити де реси робітників Видвигяуі. ''ZZÏZvlî.ZZZ Тпвдрнетвл 

МОНСТраЦІІ. Хоч демонстрація ; Домагання ВЮЛ робітники у- вписалось SI членів і членьинь. Такі 
була визначена на 5 годину важали своїми домаганнями, успіхи ми одержали в перших почат- 
пополуацо, дозвіл був виданий Ці домагання найкраще перс - как нашої арапі. Але на ньому ми
на 4 годину з тим наставлег конуеали робітників w с“ичіим- И-1Ш 6IJL1U ТОДОВИР

НАЗУ поставив собі за завдаиші ви- 
гнути ач це і організації всіх тих f*> 
бпммків і рцбітниць, які походять і 
Західньої України і разом спільно до
помагати нашим брагам і сестрам, шо 
ведуть боротьбу за повне визволення 
з-під польської о, ^>у м> нськім о та че
ського ярма, в якому страждають мі- 
лійопиві маси трудящих 1 ми це зро
бимо
зробити так в кожній міс цент ти

48 члені ь
вписалось того дня до новою товари 
ства. ML С. і олова; Ц 3-секретар

литься в іюльськнх. румунських і 
чеських тюрмах.НА МАСОВОМУ ВІЧУ ЗАГОВОРИЛИ

Про толовирназу. На і ому мітініл робітники Домініон
оснували таку організацію, 
вступивші члени заявили брати участь 
масово у боротьбі з польським фа
шизмом і в день заснований ТОДО
ВИРНАЗУ шлють всім скатованим по-

Престон, Оит. — Повідомляємо, шо 
в ІІрестои відбулось масове віче па 
З квітня, на якому промовляв тов. Сем- 
бай. На тому -вічу ми зорганізували 
відділ ТОДОВИРНАЗУ. До його впи
салось зараз 38 членів і членкмнь 
Ми вибрали вже Керуючу Раду відді
лу, що проводитиме працею дальше.

М. К. секретар.

ням, щоби робітники, які пра- j Один робітник при праці до- 
цюкпь, не могли брати участи| помоги висловився перед сво* 
в демонстрації

Іще перед четвертою годи- ]ли б він мав скоростріл, так 
ною площа була заповнені стріляв би в сторону демои- 
Точно о 4 годині т. О. Солівам струючих, але, коли він ирочи- 
закінчив свою промову і ро тав клич: “Ви йдете на війну, 
бітники почали вступати в ла*|а після війни на працю доло
ви походу

Від початку самого походу Це найкраще свідчить про 
лави демонстрації постійно зближення мас до революцій- 
збільшувалися. Число участі-1 них партій, 
ків зросло до двох тисяч

їм товаришом по праці, що ко

лії нязням гарячий палкий революцій
ний привіт і заявляють їм, шо докла
дуть всіх сил, щоби ДОПОМОГТИ реВО
ЛИ ІЙІЙНІЙ пресі і родинам іазремінговз- 
НИХ борців. Роокор *!. 1.Ану, товариші, попробуйте

моги” то висловився “...райт" ПАТРУЛЮ ПЕТЛЮРІВСЬКИХ 
СТРІЛЬЦІВ ПОГНАЛИ РО

БІТНИКИ З У. Р. л.

К НЕ ОСТАЄМОСЬ ПОЗАДІ.

Кіченер й Ватерлю, Оит. — 5 квітня
в нас зорганізовано з допомогою тов. 
Сембая відділ ТОДОВИРНАЗУ. До 
йоіо вписалось 28 членів і членкмнь. 
Ми певні, що. вкоротиі придбаємо біль 

І Ut

бз членів і членкмнь пристало ;
ДО ТОДОВИРНАЗУ. Едмонтон, А лі ж.

22 лютого * тутешній місцевості від
бувся в УРД концерт-мітіиг, на якому 
промовляв тов. Дранута. Нін оповів 
деякі моменти з визвольної боротьби- 
на Західній Україні в 1918 — 1919 ро
ках. На концерт-мітінг прибула пет
люрівська зграя з тією метою, щоби 
з допомогою поліції розгромити мі-
1ІПГ. V

Вчас промови тов. Драну ти Корпу- 
смики намагались проривати бесіду 
та робітники "посадили* їх. Петлю
рівська патруля думала, що коли буде 
перебивати раз-у-раз промову, спи
нить на салі крик, в це втрутиться ім- 
ЛЇІІІЯ й розжене мітінг. Робітники од

Наш вЦл,іл Секції Молоді у 
В ряди походу вступали ро- минулому'що був панів ласиь- 

бітпики, що повертали від пра- мий до демонстрацій, в цей раз 
ці замурані, з бокитами в ру-1 не тц що був передовою четою 
ках. Один робітник, ветеран демонстрації, але ви двигнув 

> послідиої війни, вступив ра- СВОЇ гасла, як: “Секція Молоді

Ошавж, Оит. — 15 квітня відбулось 
в тутешній місцевості віче, на якому 
зорганізовано відділ ТОДОВИРНАЗУ 
Промовляв тов. Сембай. Зараз таки 
того самім о дня вписалось до ТОЛО
ВИРНАЗУ 63 членів І членкмнь. В 
тому числі нараховується понад 25"» 
таких членів, що досі не були в на
ших масових організаціях. На тому 
вічу вирішено скликати масові збори 
членства на 19 квітня. Ми сподіємось 
г.короткі дістати ще більше робітни
ків і робітниць до цієї організації.

Н ( п

ше членів в наші ряди.

МИ СТЕЖИМО ЗА ВИЗВОЛЬНОЮ 
БОРОТЬБОЮ НА ЗАХІДНІЙ 

УКРАЇНІзом із жінкою і трома дітьми ТУРФДім прилучається до бо- 
н лави демонстрації. Похід ротьби за соціяльне забезпе- 
мав бойовий характер, рево чення від безробіття** і “Годуй- 
люційність походу знаменува- |те дітей 
ли несені кличі 
строення робітників скріплю-1 
вали члени з відділу CM, які 
проводили похід з революцій
ними піснями і кличами.

Четам, Онт.

Дня 28 березня загостив до нас по 
дорозі тов. Сембай, що переїзджає 
зараз по іюбітничих організаціях Он- 
іеріи. В короткім часі ми довідалися, 
що тов. Сембай буде нереїзджати по
близько нашої мїсцевосгн, гак поста
новили звернутись 1 запиіанням до 
провінціональної о комітету, щоби тон 
Сембай міг поступній і до нас. Не 
маючи спромоги наняти великого при
міщення, ми примушені були відбути 
своє зібраний н приватному будинку. 
Тон. Сембай переповів в коро тій ряд 
подій робітничого руху на цілому сві 
ті, а зокрема на нашій Західній Укра
їні. Це нас дуже зацікавило, бо ми 
неі-чшіаїнські робітники за тим ст< 
жимог Рівно ж вказав нам потребу 
зорганізувати відділ Товариства До
помоги Визвольному Рухові на Захід
ній Україні. Отже до нею забрав 
слони тов. Корчак і пояснив, що обо- 
кніконо ціеба зорганізувати такий 
відділ в нас, щоби міі помиї йти на
шим братам визволитись з польських, 
румунських та чеських тюрем, та 
встановити свою робітничу владу.

Так перейшло голосування, щоби 
таки зорганізувати такий відділ в нас, 
бо саме якраз надходить час. Де тре
ба обороняти себе самих. Отже, впи
салося наразі 27 членів, з котрих ви
брано Керуючу Раду відділу ТОДО
ВИРНАЗУ.

Новозасноваиий відділ постановив 
спровадити собі наразі ЗО чисел з То
ронто сїарокраєвого часопису "Сила". 
На закінчення були питання, на які 
юн. Сембай відповів.

Зарядовець ТОДОВИРНАЗУ.

В МІСЯЦІ ТРАВНІ УСІ ВИХОДЬТЕ НА ПОЗИЦІЇ 
ПРЕСОВОЇчужинецького уро- 

Бойову на- ; дження. Це депортуйте".
В сл іду кеииГдемь буржуазна 

преса подала, що учасників 
демонстрації було лишень 500, 
а також заявила, що суп-кит- 
чени знову створені, зважаю
чи на потребу підмогти без- 
(Нібітмим. Рівно ж бул&,^пу
блікована заява петлюрівців, у 
якій воли відказувались, що

Велаид, Оит.
Перечитавши _ редакційну 

статтю в "УРВ" з дня 16 кві
тня, я довідався про критичне

■лаються «все нові намагання 
відвернути робітництво від 
революційного руху, що його 
провадить КПК, а наша преса 
вияснює друкованим словом 
цей ЦІЛЯХ боротьби.

Тому нашим завданням є по
ширити нашу пресу в місяці 
травні межи українськими ро
бітниками ще ширше по цілій 
Канаді, зібрати для неї всю ста
ру залеглу передплату, яку не 
вирівнали наші передплатники 
по кілька років. Межи цими

ЗОРГАНІЗУВАЛИ ТОВАРИСТВО до
помоги ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

наче сказали отим петлюрівським па
ничам, щоби сідали, а коли мають 
щось заговорити, то хай юно|»яті. 
Та панам не хотілось говорити, > їх 
не було Й оджио слова, щоби запере
чити оті найчорніші вчинки народньої 
зради корпхеників УГА, що їх вилічу
вав тов. Дранута, самий стрілець УГА. 
Колм-ж робітники таки зажадали від 
петлюрівських ватажків, щоби іово- 
рили, вони дали драла зі салі. Тільки 
й ганьби ще більше набрались пе(>ел 
робітниками.

Похід знову повернув на пло
щу, де зібралось понад пять 
тисяч осіб.

Hit мітінгу промовляли: т-ка 
1 Пінен, один з угорських робіт
ників і т. Фарбей. Промовці у 
своїх промовах вказали на 
важке економічне положення 
трудящих Канади і цілого ка- вурсайду є робітничі квартали, 
пітал істин його світу. Ще ви- де мешкають клнеово свідомі 
ступив т. О. С<мІван і вказав робітники й робітниці, 
на потребу організуватись до

положення нашої преси та іцо 
робітники Українського Робіт
ничо -Фармерського Видавни
цтва вже .дали своїй пресі до
помогу. У тій самій статті за
кликають 'вони всі наші робіт
ничі організації та всіх україн
ських робітників і фермерів 
допомогти своїй пресі в місяці 
травні.

Чому наші робітничі орган і-

Ню Ватерфорд, H. С. — Ми прочи
тали заклик в "УРВ* до організуван
ня відділів і гуртків Товариства Допо
моги Визвольному Рухові на Західній 
Україні й гуртом постановили поло
жи ні основи дла іші організації і в 

Усіх членів в

не брали участи в демонстра
ції, а ті з-за Риверсайду. Хай, 
що буде так. В нас з-за Ри-

гутешній місцевості, 
гурту ТОДОВИРНАЗУ зараз начи-

Д. К. секретар.слматься 8
Стрілко р.

ЗА ВИЗВОЛЕННЯ ТРУДЯЩИХ НА 
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

задовженими передплатниками 
і наші члени, на и-

МИ ДОПОМОЖЕМО ВИЗВОЛЬНІЙ 
ПОРНІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.Л/—чук за ції ведуть кампанію за фон- j е також 

дами і передплатою для своє і 
преси? Річ ясна, що робітни
ча преса е на обороні робітни
ків і бідняцьких фармерів, є їх 
навчателем, оборонцем цілої

них навіть і нииішна криза né 
зайшла ще до хати. Тому всі 
на бойові лави

Сеймі КеісрінА, Оиї. — 9 й 10 бере
зин ле|>ебуилк в тутешній місцевості 
тол. Семб.ій, Його вислав іір<інк<»м в 
організаційну поїздку по оніерійській 
провінції Старанням зарядів масових 
організацій влаштовано на 9 березня 
масовий мітінг, па. якому промовляв 
тон. Сембай про положення робітни
ків в сучасну пору, а так само розка
зав про життя трудящих Західньої 
України та про їхні визвольні бої. 
Товариш пояснив потребу існування 
ТОДОВИРНАЗУ й на йою заклик за
раз таки вписалось до того нового то
вариство 48 членів і членкинь_

R. 3. секретар.

Домініон, H. С. — В У яр. Роб. Домі 
в Домініон 12 квітня відбулось масове 
віче Каналійської Робітничої Оборон
ної Ліги. Проводив вічем гов. С. Кри
си, секретарював С. Канлюк. Тов. Клв- 
люк вияснив про значіння КРОЛ і про 
Потребу такого масового піча, тон. Си
гідин вияснив широко про терор в 
Канаді як рівнож по цілому світі, вка
зуючи на визвольній рух працюючих 
мас в Канаді, що видрі з нуждою зро
стає щодень. •

Консервативний уряд опертий на 
поліцейних багнетах пробує рятувати 
свою владуШред революційним ру
хом, що загрожує пануванню банки- 
рів, капіталістів. Кризу, в якій задушу
ється капіталістичний лад, хоче зва-

11МИ РОЗГОРНУЛИ ПРАЦЮ ЗА ЧАСОПИСОМ 
КОМПАРТІЇ “ВОРНЕР” ДЛЯ ПОМОЧИ

своїй революційній пресі. Хай 
не буде жадної нашої робітни
чої організації, що. лишилась 
би позаді від цеї травневої 
кампанії для нашої преси.

Домініон, H. С.
На заклик "УРН" усі наші 

масові організації вирішили 
прийти а днпомоімиї бойовому 
часописові “Норкср". Особли
во зараз, вчас найгостріишх ' візовані робіпгаюі на увагу іі 
класових боїв, |и'Волюці ііна пре радо спішать на позиції обо|юн- 
са відіграв дуже важливу pu чі “Воркера”. В неділю, на 12 
лю. "Воркср" мобілізуй бойо- квітня, наш «мато|к*ькнй гур- 
вс іюбітішцтно й вказуй йому ток відіграв драму “Підземна 
шлях повного визволення. "Вор Галичина” й наїоннну з усього 
кер” — це одинокий часопис на І приходу призначено на “Вор 
англійській мтяіі, що ямяктьси кера". Так само в нас виб|тно 
щирим обо|м>нцсм інтересів комітет, і кидано дієти на прес- 
уеього (юбітництва, він обцдпун фонд “Воркера” за збіркою доб- 
уеі трудящі маси. ровільиііх жертв на цей чаео-

Мн знакмо, що зараз шівкело une. 
нас панує масове безробіття, Ми ще постанови.ія відіграти 
кожний [юбітник тсрішті. неяо- ту саму драму в Сидні й увесь 
статки. (Ідначе. мимо отих з під прихід призначили на “Ворке- 
нів, що їх за|ніз пс|н‘живають ра". І'одкор Я.

трудящі Канади, “Воркер” му
сить ЖИТИ', ВІН Не СМІВ ПЄ|К‘|НІ-
вати своєї мобілізаційної праці 
поміж працюючими Канади. 

Усе це взяли тутешні зорґа-

пролєтарської родини, яку по
неволює капіталістична кляса.

Українська революційна пре
са в Канаді є проводарем бо
йового робітництва і вказує 
йому шлях боротьби за визво
лення з-під гнету нинішної до
гниваючої капіталістичної си-

Робкор.

В КАМПАНІЇ ЗА ЗБІРКОЮ 100 
ТИСЯЧ ПІДПИСІВ.

стеми.
Тому наш бойовий учитель 

неповинен знаходитись без фі
нансів почерез літні місяці; 
тому наші всі робітничі орга
нізації при УРФДім мусять по
вести ударну кампанію для на
шого борця, щоб він міг і на
далі відбивати всі контррево
люційні напади, як на наші ро
бітничі організації в Канаді, 

SiimillliiliililliiiilimilllllilillllllllilimillllllllllllllillliiiHllllliiimililiiiiHiliillle так само, щоби міг відбивати
вівсі напади на робітничо-селяв- 
Е ську батьківщину, Радянський 
* Союз.

Еспанола Онт.В ДЕНЬ 7 КВІТНЯ ц. Р.
лити на стінну працюкічнх мас шля- ДМЩНЯЄМО ПОЗИЦІЇ ВИЗВОЛЬ- 

Ії-елф, Онт. — На 7 квітня відбувся хом заведення фашистської диктатури НИХ БОЇВ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ, 
в нас масовий мітінг, на якому обгово- та затоплюванню в крові визвольних 
рено справу оснуванн* відділу ТО- ! змагань.
ДОВИРНАЗУ. Промовляв тов. Сем- Консервативний уряд хоче позбу
вай. До нового товариства вписалось т>«сь одинокого борця і іегемона тру- 
зараз же 33 членів, деякі з них досі | дящнх, яким є Комуністична Партія раз на початку вписалось до цього то-

подінейськв вариства 27 членів і членкмнь.

Ми отримали ліети на збі- 
|іашія підписів за соціальним 
забезпеченням безробітних на 
кошт держави. На жаль, по
між українськими мешканцями 
ішжжо ;будр зібрати підписів, 
багато з їх ще тримається по- 
півеької маяти, інші бояться де
портації, а ще одні бояться, й 
самі не знають чого.

Правда, в тутешній місцево
сті був один член Секції Моло
ді з відділу Содбори й вій зі
брав тут 17 підписів. На на
ші ліети відказались підписати 
французи, англійців тут « ма
ло, зате італійські робітники 
підписували радо. Усіх підпи
сів мн зібрали в цій місцевості 

A. у.,-1. III.

Лондон, Онт. — На днях прибув до 
нас тов. Сембай і допомії нам зорга
нізувати відділ ТОДОВИРНАЗУ. За-

не належали ні до одної робітничо- Канади, зчаста банда 
фармерської організації. Присутні н.і : робить напади на партійці лопали, при 
вічу радо повітали закладини цієї но- ; ммамаяяаашншнмшаашааівмннввннвнна

1. Д. секретар.

вої організації
Член ТОДОВИРНАЗУ

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА"!56$
ЗО ЧЛЕНІВ МАЄ НАШ ВІДДІЛ 

ТОДОВИРНАЗУ. =В- si Зараз ведеться підготовка з 
5 усіх сторін капіталістичною 
*' клясою до повалення Рад. Со- 

Так само з кожним

=На 16 квіїня від
булись в нас збори УСС й вояків УГА. 
На тих зборах ми Лкнували відділ 
ТОДОВИРНАЗУ й до його вписалось 
-10 членів. Ми певні того, що вкорот - 
ні мн на багато збільшимо числом наш 
відділ. Другі збори ми намітили иа 

Д. Ґ. секретар.

Колгорст, Алта. Т7ЕПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ! І

= юзу.
g;днем збільшається наступ на 
5! революційний робітничий рух 
S'в Канаді. З кожним днем збіль- п
I .............................. ІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІНШІІІНІІІІШІШІІІНІІІІІІІІІІІІІІІІІїї

HS новий місячний імигіїико-вконоиічний 
та культурно-пропагандистський журнал I Без бойової газети, що е провідником І організато

ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера". Через девять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осві- 
домляе класово робітників від моря до моря.

=

ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ і
і■Ю квітня.
і

IIорган Центральної О Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади 

(в українській новії

ЇІАЛІЗНОДОРОЖНІ РОБІТНИКИ ВІ- = 
ТАЮТЬ ТОДОВИРНАЗУ. І і ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ БРОШУРУ КОМПАРТІЇ!

І іСпетсам спенса Бріжж, Б» К. — Дня = 
5-го квітня по юнійнім мітінгу за- » 
лізнодорожників у містечку Кемлучс ІЗ 
ми, українські робітники, обговорили S 
справу "Несення Допомого* Визволь Е 
йому Рухові на 'Західній Україні", je = 
й усі присутні в числі 8-ох привітали з 
цю акцію та всі вписалися в члени s 
Товариство. Зараз таки виповнили = 
ми свої вступні і місячні вкладки на £ 
цілий рік, це є по 70 ц. кожний так S 
що маю на руках $5.60 

Ситуація тут така; секції одна від g 
одної, як вам відомо, далеко. Рідк > — 
де можна стрінути двох українців на S 
одній секції, а той одного нема* 5 
Скомунікуватися трудно. Можемо і£ 
придбати ще більше членів, але вони g 
забере часу, тому, що це можна ро- |£ 
бнтм случайно, при зустрічи в місті, g 
Юнійний мітінг раз на два місяці. Із 
Було сказано, що кожний член-основ- £ 
ник має придбати нових членів, скіль * 
кнх буде міг

=

І ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ БРОШУРА. 
-----------ЯКА МІСТИТЬ В СОБІ-----------

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Вияснювати поточні заманиш Комункткч- Передплата: на рік $2.00; на піа року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів. Резолюції Останнього 

Пленуму К.П.К.

мої Партії, в зашзку з на малійськими поді

ли II конгрес», пленумів ЦВК то-аіо. 
2. Освіт тутешній та міжнародній ко-

Тут е карти замовлення. Виповніть П та зашліть 
негайної І-

Ч. Поламати приступно 
підготовні кадрів

і Кожний партійний дистріктовий комітет повинен підраху- 
£ вати, скільки копій він зможе розповсюдити і негайно 
£ заслати замовлення до Центрального Агітпропкому КПК.

§ Поодинокі партійні групи повинні слати свої замовлення 
= на руки дистріктового комітету.

g Дистріктовим бюрам брошури продаються по 10 центів, 
If а ті мають перепродувати їх покупцям по 15 центів.

Центральний Агітпропом КПК. 

НІІННІІНІІІІШІІІШННІІНІПШНШІШШІІНІНІНШІМІШІІІІНІІІІіииіиШНІПНШ
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